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Gerenciando um projeto de transição
Você pode gerenciar projetos de transição usando a ferramenta de transição de 7 modos
(interface web). Você pode editar, pausar, retomar, abortar, excluir e executar
verificações prévias em um projeto.

Editando um projeto

Você pode editar um projeto para adicionar ou remover volumes e modificar as
configurações de transição.

• Você deve ter criado um projeto.

• Você não deve ter iniciado o projeto que deseja editar.

Você pode editar um projeto para alterar os volumes selecionados para a transição. Você também pode editar
um projeto para alterar o mapeamento SVM, o mapeamento de volume e o mapeamento de interface, bem
como a programação de cópia de dados. Não é possível alterar o tipo de projeto ou a unidade do vFiler ao
editar um projeto.

Passos

1. Na janela Dashboard, selecione o projeto que deseja editar.

2. Clique em Editar projeto e selecione a etapa necessária na lista suspensa.

3. Conclua o assistente para editar o projeto.

Gerenciamento de transferências e agendamento do
SnapMirror

Na fase de cópia de dados, os volumes do Data ONTAP em cluster são atualizados
periodicamente com os dados dos volumes do modo 7D com base em um cronograma
de cópia de dados. Você pode criar, editar e excluir o agendamento de cópia de dados a
ser usado para operações de cópia, atualização e ressincronização da linha de base do
SnapMirror.

Você pode gerenciar as operações de cópia de todos os volumes selecionados para transição especificando
várias programações de cópia de dados, incluindo detalhes como, hora de início, duração, frequência de
atualização, o número de transferências simultâneas de SnapMirror a serem executadas durante esse
cronograma e limite de aceleração.

Você pode fornecer vários limites de contagem e limitação de transferências simultâneas para diferentes
períodos de tempo, como dias úteis, fim de semana, horário comercial, horário não comercial, horários de DR
e horários não DR.

Informações relacionadas

Criando um projeto de transição
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Criação de um agendamento de cópia de dados para transferências SnapMirror

Você pode criar programações de cópia de dados para gerenciar com eficácia as
operações de cópia de dados de transição para os volumes em um projeto. Você
também pode especificar o número de transferências simultâneas de SnapMirror a
serem executadas durante esse agendamento para garantir que qualquer operação de
replicação não falhe devido às transferências simultâneas de SnapMirror que atingem o
limite máximo.

• O projeto deve estar na fase de preparação, cópia de dados ou configuração de aplicação (precutover).

• O serviço da ferramenta de transição de 7 modos deve estar sempre em execução para que as
programações sejam efetivas.

O agendamento de cópia de dados é usado para operações de cópia, atualização e
ressincronização de linha de base do SnapMirror.

• Você deve criar pelo menos uma agenda de cópia de dados para cada projeto.

• Você pode criar um máximo de 7 programações por projeto; no entanto, as programações não podem se
sobrepor dentro de um projeto.

Por exemplo, você pode criar programações personalizadas para horário comercial e não comercial, horas
de DR e horas não DR, dias úteis e fins de semana e fins de semana.

Se os projetos usarem o mesmo controlador ou cluster de 7 modos, certifique-se de que as
agendas de cópia de dados não se sobreponham a diferentes projetos.

• As programações configuradas são aplicadas com base no fuso horário do controlador de 7 modos.

• O número de transferências simultâneas de SnapMirror a serem usadas durante o agendamento é
determinado em tempo de execução com base na porcentagem de fluxos de SnapMirror simultâneos a
serem usados e no limite máximo configurado.

• O número de transferências simultâneas de SnapMirror a serem usadas durante o agendamento deve ser
fornecido de tal forma que as programações de DR de 7 modos existentes não sejam afetadas devido à
ferramenta que usa as transferências SnapMirror especificadas com o agendamento.

• Se o número de transferências simultâneas de SnapMirror que a ferramenta está usando for menor do
que o número configurado de transferências simultâneas de SnapMirror para usar durante o
agendamento, a ferramenta agendará novas transferências para fazer uso das transferências restantes.

• Se a programação estiver chegando ao fim ou houver uma redução no número de transferências
simultâneas de SnapMirror no sistema de armazenamento de 7 modos, a ferramenta aborta as
transferências extras para garantir que ele use apenas o número configurado de transferências em
qualquer momento.

Se uma linha de base estiver em andamento e o ponto de verificação Snapshot ainda não
for criado, a ferramenta não abortará a transferência, mas aguarda que o ponto de
verificação Snapshot seja criado antes de interromper a transferência.

Passos

1. Crie agendas na página Agenda de cópia de dados do Painel clicando em Editar Projeto e, em seguida,
selecionando Configurar Agendamento.
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2. Introduza um nome para a nova agenda.

3. No painel dias recorrentes, selecione os dias em que a operação de cópia de dados deve ser executada.

Se pretender executar as operações de cópia de
dados…

Então…

Diariamente Selecione diariamente. Este é o valor padrão.

Apenas em certos dias a. Selecione Selecionar dias.

b. Selecione os dias da semana.

4. No painel intervalo de tempo, especifique a hora de início, a duração e a frequência da programação de
cópia de dados.

a. Insira a hora em que as operações de cópia de dados devem começar selecionando as horas e
minutos na lista suspensa hora de início.

Os valores válidos são de 00:00 a 23:30.

b. Insira o período de tempo para o qual deseja que as operações de cópia de dados sejam executadas,
selecione as horas e minutos na lista suspensa duração.

A duração de um horário não deve exceder uma semana (167 horas e 30 minutos).

Por exemplo, se 20:30 for especificado, as operações do SnapMirror serão executadas nas próximas
20 horas e 30 minutos a partir da hora de início.

c. Selecione a frequência na qual as transferências incrementais devem ser feitas (dentro da duração do
programa criado) após a transferência da linha de base ter sido concluída, fazendo um dos seguintes
procedimentos:

▪ Selecione as horas e minutos na lista suspensa frequência de atualização.

▪ Selecione atualizações contínuas.

O atraso mínimo entre duas atualizações consecutivas será de 5 minutos.

Por padrão, as atualizações do SnapMirror são executadas a cada 30 minutos.

5. No painel parâmetros para operações de cópia de dados de transição, insira os parâmetros SnapMirror.

a. Especifique o número máximo de transferências SnapMirror simultâneas que devem ser usadas para
cópia de dados, fazendo uma ou todas as seguintes opções:

▪ Especifique a porcentagem das transferências SnapMirror de volume disponíveis que devem ser
usadas para cópia de dados (quando o agendamento estiver ativo), inserindo a porcentagem no
campo número máximo de transferências VSM simultâneas.

O volume disponível transferências SnapMirror é calculado no tempo de execução.

O número máximo de transferências SnapMirror simultâneas suportadas na sua
plataforma é apresentado neste painel.
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▪ Especifique o número máximo de transferências simultâneas de SnapMirror de volume que podem
ser executadas durante esse agendamento no campo não excedendo. Se você inserir ambos os
valores, o valor mais baixo será usado como o número de transferências simultâneas.

O número de transferências simultâneas a serem usadas para a transição é calculado no tempo
de execução com base no cronograma e no número de transferências simultâneas configuradas.

Sua plataforma suporta um máximo de 100 transferências de volume SnapMirror simultâneas, 60
estão disponíveis atualmente e você especificou os seguintes valores:

▪ A porcentagem da opção de transferências SnapMirror de volume disponível é de 50%.

O número máximo de transferências simultâneas com base na opção de porcentagem é de
50% de 60: 30.

▪ O número máximo de transferências simultâneas de SnapMirror de volume é 25. Nesse
cenário, a ferramenta define o número máximo de transferências simultâneas de volume
SnapMirror para 25, que é o menor dos dois valores.

i. Especifique a largura de banda máxima em MB/s (acelerador), executando um dos
seguintes procedimentos:

Se você quiser… Então…

Utilize toda a largura de banda disponível Selecione máximo. Este é o valor padrão.

Especifique o valor do acelerador Introduza o valor no campo não
excedendo. O valor máximo de entrada
permitido é 4194303.

E

O valor do acelerador é igualmente distribuído entre todas as transferências ativas no
projeto.

O acelerador para cada transferência é determinado no tempo de execução com base
no número de transferências de SnapMirror de volume simultâneas disponíveis.

Se o agendamento ativo for configurado com o valor de aceleração de 200 Mbps e apenas 10
transferências simultâneas estiverem disponíveis, cada transferência usará largura de banda de 20 Mbps.

As programações se tornam efetivas somente quando o projeto está na fase de cópia de dados ou aplicação
de configuração (precutover).

Exemplo para Planejar um agendamento de cópia de dados

Considere um controlador de 7 modos que suporte 100 transferências simultâneas de SnapMirror com 75
relacionamentos de DR. Os requisitos de negócios precisam que as operações do SnapMirror sejam
executadas nos seguintes horários:
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Dias Tempo Transferências SnapMirror
usadas atualmente

De segunda a sexta das 9:00 às 5:00 horas 50% das transferências disponíveis

De segunda a sexta das 11:30 às 2:30 horas 75 Transferências usadas para DR

De segunda a sexta das 2:30 às 9:00 da manhã e.

das 5:00 às 11:30 horas

25% das transferências disponíveis

Sábado a segunda-feira Das 2:30h (sábado) às 9:00h
(segunda-feira)

10% das transferências disponíveis

Você pode criar as seguintes agendas de cópia de dados para gerenciar suas operações de cópia de dados
de transição:

Programação Opção Valor

peak_hours (horas de pico) Intervalo de dias De segunda a sexta

Hora de início 9:30 Duração

8:00 Percentagem do número máximo
de transferências simultâneas

50

Número máximo de transferências
simultâneas

Aceleração (Mbps)

100 Atualizar frequência 0:00

dr_ativo Intervalo de dias De segunda a sexta

Hora de início 23:30 Duração

3:00 Percentagem do número máximo
de transferências simultâneas

Número máximo de transferências
simultâneas

25 Aceleração (Mbps)

200 Atualizar frequência 0:30

non_peak_non_dr1 Intervalo de dias De segunda a sexta

Hora de início 17:00 Duração
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Programação Opção Valor

6:30 Percentagem do número máximo
de transferências simultâneas

75

Número máximo de transferências
simultâneas

Aceleração (Mbps)

300 Atualizar frequência 1:00

non_peak_non_dr2 Intervalo de dias De segunda a sexta

Hora de início 2:30 Duração

6:30 Percentagem do número máximo
de transferências simultâneas

75

Número máximo de transferências
simultâneas

Aceleração (Mbps)

300 Atualizar frequência 1:00

fim_semana Intervalo de dias Sábado

Hora de início 2:30 Duração

53:30 Percentagem do número máximo
de transferências simultâneas

90

Número máximo de transferências
simultâneas

Aceleração (Mbps)

500 Atualizar frequência 2:00

Considerações para criar uma agenda de cópia de dados

A ferramenta de transição de 7 modos executa um agendador que verifica a
programação ativa a cada 5 minutos. Você precisa estar ciente dos requisitos para ativar
um agendamento de cópia de dados. Você pode gerenciar as transferências do
SnapMirror de forma eficaz seguindo algumas práticas recomendadas ao configurar os
diferentes parâmetros de um agendamento de cópia de dados.

Requisitos para ativar um agendamento de cópia de dados

• O serviço da ferramenta de transição de 7 modos deve estar em execução.

Se o serviço ferramenta de transição de 7 modos for reiniciado, as operações do SnapMirror não serão
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executadas até que as credenciais sejam adicionadas.

• Deve haver pelo menos uma agenda de cópia de dados disponível para as operações de cópia de dados
do SnapMirror serem executadas.

Se não houver programação disponível para um determinado intervalo de tempo, as operações de cópia
de dados do SnapMirror não serão executadas durante esse período.

• Se as relações SnapMirror estiverem no estado quiesced, as operações de cópia de dados não serão
executadas.

• A hora do sistema do modo 7D e do cluster devem ser sincronizadas para que as transferências
incrementais aconteçam de acordo com o cronograma de cópia de dados.

Se a hora do sistema de 7 modos estiver atrasada para trás da hora do cluster, as atualizações são
agendadas com mais frequência do que a frequência de atualização especificada. Se o tempo do sistema
de 7 modos estiver antes do tempo do cluster, as atualizações serão atrasadas do que a frequência de
atualização especificada.

Práticas recomendadas durante a cópia de dados

Para melhorar o desempenho de replicação do SnapMirror, os sistemas de origem e destino devem ter a
melhor utilização da CPU e memória disponível. Além disso, o tráfego de rede não relacionado à atividade de
migração deve ser minimizado para que a taxa de transferência seja maximizada e a latência seja minimizada
entre os sistemas de origem e destino.

Prioridade para transferências de dados

Ao agendar as operações de cópia de dados, as operações de linha de base ou ressincronização têm
prioridade sobre as transferências incrementais.

Ao abortar as operações de cópia de dados para liberar as transferências SnapMirror, as transferências
incrementais são abortadas primeiro e, em seguida, as operações de linha de base ou ressincronização são
abortadas.

Para transferências incrementais, é dada prioridade aos volumes que estão mais atrasados para trás do
volume de origem com base no tempo decorrido da atualização anterior.

Editar ou excluir um agendamento de cópia de dados para transferências
SnapMirror

Você pode editar ou excluir programações de cópia de dados usadas para operações de
cópia, atualização e ressincronização de linha de base do SnapMirror, se tiver outras
programações de recuperação de desastres configuradas ou modificadas que exijam
que a programação de cópia de dados de transição seja modificada.

O projeto deve estar na fase de preparação, cópia de dados ou configuração de aplicação (precutover).

• Depois que um horário é editado, leva até 5 minutos para que ele se torne efetivo.

• Se o limite do acelerador for alterado no programa quando houver transferências ativas, o novo limite do
acelerador não se aplica às transferências SnapMirror atualmente em execução.

Depois que a transferência atual for concluída para uma relação SnapMirror específica, um novo limite de
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aceleração é considerado para as operações subsequentes para essa relação SnapMirror.

• Se você quiser que o limite do acelerador seja efetivo imediatamente para as transferências de SnapMirror
atuais, você deve pausar e retomar o projeto.

Passos

1. No Dashboard, selecione um projeto e clique em Configurar Agendamento.

Todas as programações existentes para o projeto são exibidas.

Você também pode editar ou excluir programações da opção Configurar agendamento.

2. Editar ou eliminar uma agenda:

Se você quiser… Então…

Editar uma agenda existente a.
Clique em .

A caixa de diálogo Modificar programação é
exibida.

Você pode editar os parâmetros
de agendamento e SnapMirror
para as operações de cópia de
dados.

b. Faça as alterações necessárias e clique em
Salvar.

Eliminar uma agenda a. Clique em .

O agendamento é excluído do painel.

Pelo menos um horário é
necessário para transferências
de dados. Portanto, você não
deve excluir todos os horários.

Exemplo

O exemplo a seguir ilustra como o limite de aceleração é aplicado quando há transferências SnapMirror ativas
no projeto.
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Programação Número de
volumes e estado
de cópia de dados

Número máximo de
transferências
simultâneas de
SnapMirror

Limite do
acelerador

Acelerador
utilizado por cada
transferência

Antes de modificar Cinco volumes a
aguardar linha de
base

Cinco 500 Mbps 100 Mbps

Depois de modificar • Para dois
volumes, a linha
de base está em
andamento
usando o
acelerador de
100 Mbps

• Para três
volumes, a linha
de base está
concluída e está
aguardando
atualizações

Cinco 250 Mbps • Dois volumes
que estão na
linha de base
continuam a
usar o
acelerador de
100 Mbps

• Três volumes
para os quais a
linha de base é
concluída usam
o acelerador
modificado de
50 Mbps para as
atualizações

Quando a cópia de linha de base para os dois volumes estiver concluída, o novo limite de aceleração de 50
Mbps é usado para esses relacionamentos de volume SnapMirror ao agendar as próximas operações de
cópia de dados.

Gerenciamento de interfaces lógicas

Você pode adicionar, editar ou remover endereços IP de 7 modos de um projeto.

Os LIFs são configurados na máquina virtual de armazenamento (SVM) na fase aplicar configuração
(precutover):

• Os endereços IP 7-Mode existentes são criados no estado administrativo "próprio".

• Novos endereços IP são criados no estado administrativo "up".

Os LIFs FC e iSCSI não são transferidos pela ferramenta de transição de 7 modos.

Passos

1. Execute uma das seguintes ações:

Se você quiser… Então…

Edite um LIF existente a.
Clique  em .

b. Na caixa de diálogo Modificar LIF, faça as
alterações necessárias e clique em Salvar.
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Se você quiser… Então…

Remova um LIF existente a. Clique  na tabela.

Você pode remover um LIF
somente quando o projeto estiver
no estado de preparação, cópia
de dados da linha de base,
pausa, precutover ou
atualização. No entanto, não é
possível remover um LIF se a
operação de transição falhar.

b. Clique em Select 7-Mode LIF.

c. Selecione os endereços IP de 7 modos para
transição.

d. Insira os detalhes do nó de destino e da porta
de destino.

e. Clique em Salvar.

Adicione um endereço IP de 7 modos • Clique em Select 7-Mode LIF.

• Selecione os endereços IP de 7 modos para
transição.

• Insira os detalhes do nó de destino e da porta
de destino.

• Clique em Salvar.

Adicionar um novo LIF a. Clique em Add New LIF abaixo da tabela.

b. Introduza os valores necessários.

c. Clique em Salvar.

Removendo volumes de um projeto

Você pode remover os volumes com falha de um projeto durante o processo de transição
e cancelar uma relação de volume SnapMirror.

Se um volume for removido quando a cópia de dados estiver em andamento, a transferência não será
abortada e continuará até que a operação seja concluída. O volume não é considerado para quaisquer
operações de cópia de dados adicionais.

1. Na janela Painel, selecione um projeto e clique em volumes.

Todos os volumes existentes para o projeto são exibidos.

2. Clique em .

O volume é removido do projeto.
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A prática recomendada é excluir os volumes do ONTAP e liberar as relações do SnapMirror.

1. No cluster, exclua os volumes ONTAP criados como parte da transição.

"Comandos ONTAP 9"

2. No sistema 7-Mode, solte as relações SnapMirror para os volumes ONTAP.

3. Se você cancelar uma relação de volume SnapMirror, execute as seguintes etapas:

a. Quebre e exclua a relação SnapMirror entre os volumes primários de 7 modos e os volumes
secundários do ONTAP.

b. No sistema principal de 7 modos, libere as relações SnapMirror para os volumes secundários do
ONTAP.

"Clustered Data ONTAP 8 1.3 mapa de comandos para administradores de 7 modos"

Pausar e retomar um projeto

Você pode pausar e retomar um projeto para o qual a cópia de dados foi iniciada.

Quando você pausa um projeto primário, apenas a operação de cópia do volume primário do modo 7D para o
volume primário do Data ONTAP em cluster correspondente é pausada. A cópia de dados do volume primário
do modo 7 para o volume secundário do ONTAP continua a ser executada de acordo com a programação.
Isso garante proteção contínua de dados para os volumes primários.

1. No Dashboard, selecione o projeto que você deseja pausar.

2. Clique em Pausa.

A operação de cópia de dados para todos os volumes no projeto é interrompida.

Se a transferência de linha de base para um volume estiver em andamento e não houver nenhum ponto
de verificação de cópia Snapshot criado para as relações SnapMirror, a operação de pausa será ignorada
para o volume. Aguarde até que o ponto de verificação cópia Snapshot seja criado e execute a operação
de pausa novamente.

3. Clique em Resume.

A operação de cópia é retomada a partir do ponto em que foi pausada.

A operação de cópia de dados é retomada com base na programação ativa disponível
nesse momento.

Informações relacionadas

Iniciar cópia de dados da linha de base

Abortar um projeto

Você pode querer abortar um projeto em execução, por exemplo, quando o desempenho
do controlador ou do cluster é afetado. Você pode cancelar um projeto em execução a
partir do Dashboard.
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Você deve considerar o seguinte antes de abortar projetos que fazem a transição de volumes com
relacionamentos do SnapMirror:

• Se ambos os projetos tiverem sido iniciados, abortar um projeto aborta o projeto associado.

Por exemplo, se você abortar um projeto primário, o projeto secundário também será abortado.

• Se a operação de cancelamento falhar no projeto atual, o projeto associado não será abortado.

• Se apenas um projeto ativo for abortado, a operação de início no projeto associado falhará.

• Quando você cancela um projeto principal, a operação de cópia do volume primário do modo 7 para o
volume secundário do ONTAP não é abortada.

Apenas a operação de cópia do volume primário do modo 7 para o volume principal do ONTAP
correspondente é abortada.

Se o projeto 7-Mode for abortado, a única opção é excluir o projeto. Não é possível retomar ou
reiniciar o projeto depois de abortado.

Passos

1. No Dashboard, selecione o projeto que deseja cancelar.

2. Clique em Cancelar.

3. No cluster, exclua os volumes ONTAP que foram criados como parte da transição.

4. No sistema 7-Mode, solte as relações SnapMirror para os volumes ONTAP.

5. Se você cancelar uma relação de volume SnapMirror, você deve fazer o seguinte:

a. Quebre e exclua a relação SnapMirror entre os volumes primários de 7 modos e os volumes
secundários do ONTAP.

b. No sistema principal de 7 modos, libere as relações SnapMirror para os volumes secundários do
ONTAP.

"Comandos ONTAP 9"

"Data ONTAP 8. Comandos 2D: Referência de página manual para o modo 7D, volume 1D."

Excluindo um projeto

Se você não quiser um projeto, você pode excluí-lo do Dashboard.

1. No painel grupos DashboardProjects, clique no grupo de projetos ao qual o projeto pertence.

2. No painel Resumo do grupo, clique em Modificar e, em seguida, clique em Excluir.

Não é possível excluir um projeto se o projeto tiver falhado durante a fase de transição.
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